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169
Total Responses

Complete Responses: 169



Q1: I am a Staff Member at:
Answered: 169   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Community Learning Center

Woodson Kindergarten Center

Banfield Elementary

Neveln Elementary

Southgate Elementary

Sumner Elementary

IJ Holton Intermediate

Ellis Middle School

Austin High School (ALC & AOA)

Oakland Education Center



Q1: I am a Staff Member at:
Answered: 169   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Community Learning Center 5.33% 9

Woodson Kindergarten Center 6.51% 11

Banfield Elementary 4.73% 8

Neveln Elementary 2.37% 4

Southgate Elementary 8.28% 14

Sumner Elementary 4.73% 8

IJ Holton Intermediate 10.06% 17

Ellis Middle School 14.20% 24

Austin High School (ALC & AOA) 40.83% 69

Oakland Education Center 2.96% 5

TOTAL 169



Q2: What is your role at the school
Answered: 169   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Teacher

Support Staff

Non-Certified Staff

Administrator



Q2: What is your role at the school
Answered: 169   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Teacher 70.41% 119

Support Staff 23.08% 39

Non-Certified Staff 4.14% 7

Administrator 2.37% 4

TOTAL 169



Q3: How often do you observe students using cell phones at school?
Answered: 169   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Always

Often

Sometimes

Rarely

Never



Q3: How often do you observe students using cell phones at school?
Answered: 169   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Always 35.50% 60

Often 17.75% 30

Sometimes 13.02% 22

Rarely 16.57% 28

Never 17.16% 29

TOTAL 169



Q4: What are your views on cell phones at school?
Answered: 169   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

They can be useful for learning /Pueden ser útiles para
aprender.

They are distracting to students /Ellos distraen a los
estudiantes

They are necessary for communication / Son necesarios para
la comunicación.

I have concerns about their use. (Please specify) / Tengo dudas
sobre su uso. (Por favor especifica)



Q4: What are your views on cell phones at school?
Answered: 169   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

They can be useful for learning 
/Pueden ser útiles para aprender.

4.14% 7

They are distracting to students 
/Ellos distraen a los estudiantes

69.23% 117

They are necessary for 
communication / Son necesarios 
para la comunicación.

4.14% 7

I have concerns about their use. 
(Please specify) / Tengo dudas 
sobre su uso. (Por favor especifica)

22.49% 38

TOTAL 169



Q5: Should cell phones be allowed in classrooms?
Answered: 169   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes, for all purposes

Yes, but only for educational puposes

No, they should not be allowed at all



Q5: Should cell phones be allowed in classrooms?
Answered: 169   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, for all purposes 2.37% 4

Yes, but only for educational 
puposes

16.57% 28

No, they should not be allowed at 
all

81.07% 137

TOTAL 169



Q6: Should cell phones be allowed at school?
Answered: 169   Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes, for all purposes

Yes, but only for educational puposes

No, they should not be allowed at all



Q6: Should cell phones be allowed at school?
Answered: 169   Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, for all purposes 7.10% 12

Yes, but only for educational 
puposes

29.59% 50

No, they should not be allowed at 
all

63.31% 107

TOTAL 169



Q7: How do you typically see students using cell phones at school?
Answered: 163   Skipped: 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

For educational purposes / Con fines educativos

For non-educational purposes, social media, gaming / Para
fines no educativos, redes sociales, juegos.

For communication with others

Other (please specify)



Q7: How do you typically see students using cell phones at school?
Answered: 163   Skipped: 6

ANSWER CHOICES RESPONSES

For educational purposes / Con 
fines educativos

4.91% 8

For non-educational purposes, 
social media, gaming / Para fines 
no educativos, redes sociales, 
juegos.

79.14% 129

For communication with others 52.76% 86

Other (please specify) 15.95% 26

TOTAL 249



Q8: How do cell phones affect classroom management and the learning 
environment?
Answered: 165   Skipped: 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Positively

Negatively

No impact



Q8: How do cell phones affect classroom management and the learning 
environment?
Answered: 165   Skipped: 4

ANSWER CHOICES RESPONSES

Positively 0.61% 1

Negatively 90.30% 149

No impact 9.09% 15

TOTAL 165
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